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KoHchekm ypoka mamemamuku.
4Knacc.




® -Boiuncianre.

® 657785 - 700
® 456000 : 10
® 50000 + 3000 + 500 + 4

® 6384 - 6000
® 60 x70
®930:3
® 450 : 50

® 9000 : 300
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KUAOMETP

® Ana nsmepeHus 601blLINX PacCTOAHNM
ncnonb3yroT 6onee KPYynHyto, YemM MeTp,
eANHULY AJIMHbI — KUJIOMETP

@ .
®1KM=1000M



Odonuiwuem Tabnuuy:

1MM < 1CM 10MM= 1CM
1CM< 1AM 10CM= 1AM
1AM< 1M 104AM= 1M

IM<? 1000M=?
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30.48 cm vk.com /artkompot



[Ae B XXM3HW Mbl MOXEM BCTPETUTbLCS
C TAakKou eaunHULEN ANINHBI?

1000M = 1KM




3adaua:

Paccmosanue medxcoy oeyms agmoo0ycHbimU
ocmanogkamu Ikm. Om smux ocmanoBok
omouiu 0ea neuwiexooa. O0un uz HUX RpouLén
140Kkm, a opyzoi-160km. Kakum cmano
paccmosanue mexcoy neuexooamu?




1 3a0aua:
Kak naoo oonoanums ycinogue, umoonl
yepmeéic K 3aoave 0ovl1 maxkum?

160 m 140

M

1 km



2 3a0aua:
Kak naoo uzmenums ycnosue,
umoowvl yepmeérnc K 3aoave 0oLt maxkum?

160 m 140

—_—

1 km
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5. /lomallHee 3ajaHue.

YueOnuk NelS4(c.37)
Pa6ouas terpaan:Ne28-30 (c.24)



6. Utor ypoka.
.9

Pewiu ona ceon.




KoHcneKT ypoka

KpoccBopa



